
Montaj Kılavuzu Mount�ng Instruct�ons

Montaj Tal�matları

1- Aşama 1'de göster�ld�ğ� g�b� motos�klet�n�z�n
ön s�perl�ğ�n� 3 alyan yardımıyla sökün.
2- Aşama 2'de göster�ld�ğ� g�b� camı motos�kle-
t�n�z�ne monte etmeden burçları altına yerleşt�r�n.

Mount�ng Instruct�ons

1- Remove the w�ndscreen of your motorcycle 
w�th the help of 3 allens as shown �n Stage 1.
2- Place the bush�ngs w�thout mount�ng the 
w�ndscreen to your motorcycle as shown �n 
Stage 2. 

www.gpkompoz�t.com

Motos�klet Aksesuarları   Motorcycle Accessor�es

Copyr�ght 2020 © GP Kompoz�t      Tüm hakları saklıdır. All R�ghts Reserved.

Gerekl� Aletler    Requ�red ToolsNo Parça PartsAdet Qty.

1

No

2 x

Parça PartsAdet Qty.

C

4 xD

4 xA 2 xE

4 xB 2 xF

(Orta Boy Conta)
(Med�um Gasket)

(M5 Conta)
(M5 Gasket)

(M5x60 Pul Başlı C.)
(M5x60 Bolt)

(M5x50 Pul Başlı Cıvata)

(M8 Bolt)

(5x16 Burç)
(5x16 Bush)

(5x30 Burç)
(5x30 Bush)

(3 Alyan) (#3 Allen)

C A

D

2

NMAX 125-155 Uyumlu Gp Spor Cam 2015-2020 NMAX 125-155 Compat�ble Gp Sport W�ndscreen 2015-2020



Montaj Kılavuzu Mount�ng Instruct�ons

www.gpkompoz�t.com

Motos�klet Aksesuarları   Motorcycle Accessor�es

Copyr�ght 2020 © GP Kompoz�t      Tüm hakları saklıdır. All R�ghts Reserved.

E B

F

3

Montaj Tal�matları

3- Aşama 3'te göster�ld�ğ� g�b� altta kalan burç-
ların üzer�ne camınızı get�r�n ve M5 Conta �le 
pul başlı cıvatalarla camınızın alttak� ve üsttek�
2 del�ğ�n� cıvatalayın.

Mount�ng Instruct�ons

3- Br�ng your w�ndscreen over the bush�ngs as 
shown �n Step 3, and bolt the bottom and 
top 2 holes of your w�ndscreen w�th M5 
Gasket and bolts.

NMAX 125-155 Uyumlu Gp Spor Cam 2015-2020 NMAX 125-155 Compat�ble Gp Sport W�ndscreen 2015-2020


